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-- INSTRUCOES --

O tempo de duragdo da prova de exame é de 2 horas, acrescida de 30 minutos de
tolerancia. O tempo de duragdo da prova de p-félio é de 90 minutos.

O estudante devera responder a prova na folha de ponto e preencher o cabegalho e todos
0s espagos reservados a sua identificagdo, com letra legivel.

Sempre que ndo utilize o enunciado da prova para resposta, podera ficar na posse do
mesmo.

Verifique no momento da entrega da(s) folha(s) de ponto se todas as paginas estdo
rubricadas pelo vigilante. Caso necessite de mais do que uma folha de ponto, devera -
numera-las no canto superior direito.

Em hipétese alguma serdo aceites folhas de ponto dobradas ou danificadas.

Exclui-se, para efeitos de classificagdo, toda e qualquer resposta apresentada em folhas de
rascunho.

Os telemoveis deverdo ser desligados durante toda a prova e os objectos pessoais deixados
em local proprio da sala de exame.

A prova € constituida por 2 paginas e termina com a palavra FIM. Verifique o seu
exemplar e, caso encontre alguma anomalia, dirija-se ao professor vigilante nos primeiros
15 minutos da mesma, pois qualquer reclamagio sobre defeito(s) de formatagdo e/ou de
impressado que dificultem a leitura ndo sera aceite depois deste periodo.

Utilize unicamente tinta azul ou preta.
Justifique cuidadosamente todas as suas respostas.

Apresente todos os calculos que julgue necessarios para a compreensio do seu raciocinio.

Critérios de avaliacio e cota¢io:
Este p-folio tem a cotagdo total de 12 valores, distribuidos do seguinte modo: Grupo I: 3
valores, Grupo II: 6 valores, Grupo III: 3 valores.
Nio € permitida a utilizagdo de quaisquer tabelas ou formularios.

Nao € permitida a utilizagdo de maquina de calcular.




Grupo I (3 valores)

¢

1 1+ x
Prove que a sucessdo x,, tal que X, =—e X, | = = ¢ convergente ¢ calcule o seu
2 2

limite.

Sugestdo: Prove que Vn € N setem x, <1

Grupo II (6 valores)

1. Prove que a fungdo f (x) = x’ +2x—1 tem uma tinica raiz em R.

2. Calcule o lim (ex ~ l)gen(zx)
=0 cos(x) —COS (x)

Grupo III (3 valores)
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